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Instrucciones: Contesta brevemente las siguientes preguntas y luego entrega el papel al/a la Facilitador(a).

1. ¿Qué fue lo más importante que aprendiste en la clase de hoy?
	Escuchar las dudas de los demás y saber si comprendí las instrucciones del facilitador. La cantidad de información para resolver asuntos de administración, desempeño, tipos de capacitación que existen gratis y sería cuestión de que alguien en la empresa tome las riendas y ayude a sus colegas para mejorar las condiciones de trabajo  así de vida.



2. ¿Qué pregunta se quedó sin responder durante la clase?
	Como es la primera vez que diseñare un curso que será a distancia no tengo idea de que son plantillas para montarlo. Si hay modelos para los manuales del facilitador y participante tampoco lo sé. Mi duda es que si será todo bajo nuestra creatividad o en realidad ya existen modelos a seguir. 



3. ¿En qué situación puedes aplicar los conceptos discutidos hoy?
	[bookmark: _GoBack]Para todas situaciones a nivel de mi empleo y de la familia. Constantemente les animo a mis estudiantes a mejorar así como a mi hijo y todo lo que aprende aquí lo comparto en mi diario vivir con ellos y demás familiares y compañeros.
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