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Reflexione sobre las siguientes premisas y conteste:

1. ¿Qué he aprendido hasta el momento? Explique.
Muchísimo! Todo es nuevo para mí. Todos los conceptos son interesantísimos leo y quiero saber como lo puedo aplicar a mi diario vivir.

2. ¿Mi participación en cada taller fue activa? Explique.

	La clase fue online sincrónica. Era un grupo nuevo por lo que me sentía un poco tímida en el comienzo pero según el desarrollo aporte lo más que pude ya que en esta ocasión  era la profesora la que debía interactuar más con el grupo pues fue una clase informativa y de orientación. Al ser la primera una tenía que estar atento y tomar nota de lo discutido




3. ¿Me preparé adecuadamente para todos los talleres? Explique.
Para este taller si estaba preparada con módulo en mano y todas las demás herramientas necesarias.

4. ¿En qué aspectos me destaqué como estudiante? Explique.
A pesar de estar interactuando con un grupo nuevo para mí fui muy cooperadora y deje claro estar a las órdenes para lo todo lo que este a mi alcance. A través del chat, aunque no tenía muchas preguntas en la medida que me fue necesario me comunique. 


5. ¿Qué pude haber hecho mejor? Explique.
[bookmark: _GoBack]En realidad esta clase era la primera donde era más bien la presentación de la profesora. Como confrontamos problemas técnicos con Bb estábamos excusados de no tener toda la información a la mano (conceptos asignados) aunque al momento de entrar al enlace ya había estudiado el módulo. 





